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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

24 MAART 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

Afwezig: 

Leden:  

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent deze eerste vergadering na de gemeenteraadsverkiezingen en heet de 

aanwezigen welkom. Wethouder De Deugd is vanwege een begrafenis afwezig.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

2 Beantwoording schriftelijke vragen over verzendlijst ondernemers - 

Raadsinformatiebrief Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de bijgaande raadsinformatiebrief en deze door te geleiden naar 

de gemeenteraad. 

Het college past enige zaken aan in de RIB. De portefeuillehouder krijgt mandaat deze door 

te voeren.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

4 Verdeling en kaders impulsgelden onderwijsachterstanden 2026 - Voorstel 

• 1. Akkoord te gaan met bijgevoegde verdeling en kaders  

• 2. Mandaat te geven aan domeindirecteur Sociaal Domein en Veiligheid voor het 

verlenen en vaststellen van de subsidies op basis van het vastgestelde kader. 
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Het college stemt in met het voorstel waarbij niet gekozen wordt voor de drempelvariant 

maar alle scholen een deel van de middelen krijgen. Hierbij is randvoorwaarde dat de 

scholen deze middelen besteden aan de in de SPUK geformuleerde doelen met als 

nadrukkelijke toevoeging dat het moet gaan om incidentele activiteiten aangezien er geen 

structurele middelen beschikbaar zijn of komen. NB In overleg met het LEA is er een 

wijziging in de kaders aangebracht. De verantwoording dient niet voor 31 december 2026 

maar voor 1 februari 2027 ingediend te zijn.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

5 Actualisatie handboek vervanging archiefbescheiden Drechtsteden - Voorstel 

Het college besluit om: 

• 1. Het college besluit om het geactualiseerde Handboek vervanging 

archiefbescheiden Drechtsteden 2.0 vast te stellen. 

Het college stemt in met het voorstel.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

6 Afstemming communicatie  

Het college stemt de actuele communicatie af met de bestuurscommunicatie adviseur.  

7 Mededelingen 

De gemeentesecretaris informeert het college over het aankomende 

medewerkersonderzoek en enkele actualiteiten rond formatie en bezetting.  

Vaststellen besluitenlijst 

8 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 17 maart 2026  

Het college stemt, met één tekstuele aanpassing, in met de besluitenlijst. 

Regionale ontwikkelingen 

10 Rondje Regio  

Het college kijkt vooruit naar ontwikkelingen en overleggen in de regio de komende week.  

11 Vooruitblik op De bestuurlijke stuurgroep RIA d.d. 25 maart 2026 

Het college bespreekt met de strategisch bestuursadviseur de eerste opbrengst van de 

Regionale Investeringsagenda (RIA) en de wijze waarop de eerste opbrengst afwijkt van 

hetgeen afgesproken en in opdracht en afwegingskader geformuleerd.  
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Raadsaangelegenheden 

12 Terugblik Gemeenteraadsverkiezingen / Uitslagenavond d.d. 18 maart 2026 

Dit agendapunt wordt overgeslagen aangezien het college de dag na de verkiezingen al 

heeft teruggekeken.  

13 Terugblik Duidingsdebat d.d. 19 maart 2026  

Het college blikt terug op het rustig verlopen Duidingsdebat en het starten van informateur 

Hans Tanis.  

14 Vooruitblik Raadsvergadering (afscheid van de Raad) d.d. 31 maart 2026 

Het college kijkt vooruit naar het afscheid van de huidige gemeenteraad en het niet 

terugkeren van enkele raadsleden.  

15 Vooruitblik Raadsvergadering (installatie nieuwe raad) d.d. 1 april 2026  

Het college kijkt vooruit naar de installatievergadering voor de nieuwe gemeenteraad.  

Rondvraag 

16 Rondvraag openbaar 

Wethouder Japenga meldt dat de brief vanuit de Warmtepartners aan het Ministerie, waar 

hij vorige rondvraag over heeft bericht, is verzonden.  

Wethouder Pardo is aanwezig geweest bij een bijeenkomst voor wethouders financiën uit 

de provincie Zuid-Holland. In de presentatie van Peter Verheij werd duidelijk dat er in een 

aanpassing van de BBV gedacht wordt over ruimte voor reserveringen voor personeel en 

investeringen die uitlopen. Daarnaast vraagt hij bevestiging van het college op het 

doorzetten van de afspraken met het collectief van huurders/gebruikers in het Participand. 

Dat kan het college unaniem steunen: nu doorzetten. Zodra er duidelijkheid is over de 

afspraken kan, conform afspraak met de raad, de verbouwing en onderhoud in gang 

worden gezet.  

De burgemeester zal morgen aanwezig zijn bij de uitreiking van de Carnegie 

onderscheiding aan twee dappere inwoners die zich gemengd hebben in een vechtpartij op 

de Witte Brug. Daarnaast zal hij vanavond een Rotary club bezoeken en hebben zijn 

echtgenote en hij afgelopen zaterdag meegedaan aan de opschoondag. 

UITNODIGINGEN  

18 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Er zijn geen uitnodigingen binnengekomen.  
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INGEKOMEN STUKKEN 

19 Jaarrapportage over 2025 van HVC 

De bijlage ontbreekt bij dit agendapunt dus dit komt volgende week terug. 

20 Doorontwikkeling Topstructuur Mooi Sociaal 

Het college neemt kennis van de nieuwe topstructuur. 

22 RIB Papendrechtse Brug 

Het college stemt in met deze regionale Raadsinformatiebrief en geleidt deze door aan de 

gemeenteraad. 

SLUITING 

23 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan allen voor de inbreng. 

De secretaris, De burgemeester, 


